

习近平主持中共中央政治局会议

决定设立中央军民融合发展委员会

审议《中央政治局常委会听取和研究全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告的综合情况报告》

新华社北京1月22日电 中共中央政治局1月22日召开会议,决定设立中央军民融合发展委员会;审议《中央政治局常委会听取和研究全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告的综合情况报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,设立中央军民融合发展委员会,由习近平任主任。中央军民融合发展委员会是中央层面军民融合发展重大问题的决策和议事协调机构,统一

领导军民融合深度发展,向中央政治局、中央政治局常务委员会负责。

会议对全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组和中央书记处2016年的工作给予充分肯定,同意其对2017年的工作安排。会议强调,要深入学习贯彻党的十八届六中全会精神,严格执行《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党党内监督条例》,深刻理解和牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚决维护以习近平同志为核

心的党中央权威,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚决维护党中央集中统一领导,不折不扣贯彻执行党中央决策部署。

会议强调,今年我们将召开党的十九大,也是实施“十三五”规划的重要一年、推进供给侧结构性改革的深化之年。要坚持稳中求进工作总基调,统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,紧紧围绕大局履职尽责,交上让党和人民满意的答卷。

全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组要自觉坚持党中央集中统一领导,贯彻落实新发展理念,落实全面从严治党责任,扎实做好党中央部署的各项工作,着力防范和化解各种风险,促进经济平稳健康发展和社会和谐稳定。中央书记处要服务大局出谋划策,突出重点抓好落实,深入开展调查研究,健全完善工作机制,提高解决实际问题能力,完成好党中央交办的各项任务。

会议还研究了其他事项。

习近平同党外人士共迎新春

据新华社北京1月22日电(记者 邹伟 崔静)在中华民族传统节日丁酉鸡年春节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平22日下午在人民大会堂同各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表欢聚一堂,共迎佳节。习近平代表中共中央,向各民主党派、工商联和无党派人士,向统一战线广大成员,致以诚挚的问候和新春的祝福。

习近平指出,过去的一年,我们对统一战线重大工作和重点问题进行了谋划,特别是对中共中央关于统一战线重大决策部署贯彻落实情况开展了全国范围的调研检查,统一战线呈现团结、振奋、活跃的良好局面。各民主党派、工商联和无党派人士履行职责、奋发有为,同中国共产党一道,推动统一战线和多党合作事业向前发展,为改革发展稳定大局贡献了智慧和力量。习近平代表中共中央,向同志们表示衷心的感谢。

习近平强调,2017年,我们将召开中共十九大。2017年也是实施“十三五”规划的重要一年,是推进供给侧结构性改革的深化之年。做好今年各项工作,需要中国共产党同各民主党派、工商联和无党派人士同心同德、一起奋斗。

习近平提出3点希望。一是希望同志们积极为中共十九大召开营造良好氛围,坚持中国共产党的领导,深入开展“不忘合作初心,继续携手前进”专题教育,教育引导广大成员增强“四个意识”,把思想和行动统一到中共中央对国际国内形势的判断上来,把智慧和力量凝聚到中共中央决策部署上来。二是希望同志们紧紧围绕改革发展稳定大局履职尽责,以改革创新的精神、求真务实的作风,围绕“十三五”规划实施建言献策,就贯彻落实新发展理念、经济社会发展、全面深化改革、推动创新创造重大问题,围绕中共中央高度重视、社会各界普遍关注、基层群众最为关切的难点问题,深入调查研究,多谋良策,多出实招。三是希望同志们把政治交接贯穿换届工作全过程,坚持德才兼备、以德为先的选人用人导向,做好人选酝酿、民主推荐、沟通协商、人选考察等各项工作。

国务院再清理规范一批中介服务事项

据新华社北京1月22日电 经李克强总理签批,国务院日前印发了《关于第三批清理规范国务院部门行政审批中介服务事项的决定》,决定再清理规范一批中介服务事项,不再作为国务院部门行政审批的受理条件。

这批清理规范的事项,主要分为三类。第一类7项,清理规范后不再要求申请人提供相关评估、论证、鉴定、证明等材料。第二类7项,由原来申请人委托中介提供服务,改为审批部门根据工作需要委托有关机构开展技术性服务。第三类3项,改为既可由申请人自行编制相关材料,也可由申请人继续委托中介机构编制,政府部门不得干预。对涉及安全生产、公共安全等领域的事项,均提出了清理规范后的相应保障措施。一是一些事项申请人不再组织安全评估,改由审批部门委托有关机构开展安全评估,明确了审批责任。二是审批部门加大现有的专家评审或技术复核等安全评估力度。三是审批部门颁布强制性安全标准,并相应加强事中事后监管。



请按网址登录,查阅被清理规范的事项都是啥 短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/735590

习近平在中共中央政治局第三十八次集体学习时强调

把改善供给侧结构作为主攻方向 推动经济朝着更高质量方向发展

新华社北京1月22日电 中共中央政治局1月22日下午就深入推进供给侧结构性改革进行第三十八次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,推进供给侧结构性改革是我国经济发展新常态下我国宏观经济管理必须确立的战略思路。必须把改善供给侧结构作为主攻方向,从生产端入手,提高供给体系质量和效率,扩大有效和中高端供给,增强供给结构对需求变化的适应性,推动我国经济朝着更高质量、更有效率、更加公平、更可持续的方向发展。

国家发展改革委宏观经济研究院陈东琪研究员就这个问题进行讲解,并谈了意见和建议。

中共中央政治局各位同志认真听取了讲解,并就有关问题进行了讨论。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出,深入推进供给侧结构性改革是当前我国经济发展必须抓紧抓好的一件大事。今年是供给侧结构性改革的深化之年,所以新年伊始,中央政治局就以以此为题进行集体学习,目的是分析供给侧结构性改革取得的成效,理清供给侧结构性改革面临的重点和难点,研究推进供给侧结构性改革的具体举措。

习近平强调,综合分析,当前制约我

国经济发展的因素,有周期性、总量性的,但主要是结构性的。结构性问题,供给和需求两侧都有,但矛盾的主要方面在供给侧。供给侧结构性改革是一场关系全局、关系长远的攻坚战。我们要在已有工作和成效的基础上,在目标、任务、方式、政策、路径、举措等方面深化落实,不断取得实质性进展。推进供给侧结构性改革,要处理好几个重大关系。

习近平指出,要处理好政府和市场的关系。使市场在资源配置中起决定性作用和更好发挥政府作用,是推进供给侧结构性改革的重大原则。我们既要遵循市场规律、善用市场机制解决问题,又要让政府勇担责任、干好自己该干的事。市场作用和政府作用是相辅相成、相互促进、互为补充的。要坚持使市场在资源配置中起决定性作用,完善市场机制,打破行业壁垒、进入壁垒、地方保护,增强企业对市场需求变化的反应和调整能力,提高企业资源要素配置效率和竞争力。发挥政府作用,不是简单下达行政命令,要在尊重市场规律的基础上,用改革激发市场活力,用政策引导市场预期,用规划明确投资方向,用法规范市场行为。

习近平强调,要处理好短期和长期的关系。要立足当前、着眼长远,从化

解当前突出矛盾入手,从构建长效机制、重塑中长期经济增长动力着眼,既要在战略上坚持持久战,又要在战术上打好歼灭战。战略上要稳中求进,搞好顶层设计,把握好节奏和力度,久久为功。战术上要抓落实干实事,注重实效,去产能、去库存、去杠杆,要破茧成蝶都有伤痛,供给侧结构性改革出现的短期阵痛是必须承受的阵痛,不能因为有阵痛就止步不前。要合理引导社会预期,尽量控制和减少阵痛,妥善处置企业债务,做好人员安置工作,做好社会托底工作,维护社会和谐稳定。同时,要在培育新的动力机制上做好文章、下足功夫,着力推进体制机制建设,激发市场主体内生动力和活力。

习近平指出,要处理好减法和加法的关系。做减法,就是减少低端供给和无效供给,去产能、去库存、去杠杆,为经济发展留出新空间。做加法,就是扩大有效供给和中高端供给,补短板、惠民生,加快发展新技术、新产业、新产品,为经济增长培育新动力。无论做减法还是做加法,都要把握症结、用力得当,突出定向、精准、有度。做减法不能“一刀切”,要减得准、不误伤。做加法不要一拥而上,避免强制刺激和撒胡椒面,避免形成新的重复建设。要增加社

会急需的公共产品和公共服务供给,缩小城乡、地区公共服务水平差距,加大脱贫攻坚力度。要把调存量同优增量、推动传统产业改造升级同培育新兴产业有机统一起来,振兴实体经济。要紧紧围绕经济竞争力的关键、消费升级的方向、供给侧的短板、社会发展瓶颈制约等问题,统筹部署创新链和产业链,全面提高创新能力,提高科技进步对经济增长贡献率。

习近平强调,要处理好供给和需求的关系。供给和需求是市场经济内在关系的两个基本方面,供给侧和需求侧是管理和调控宏观经济的两个基本手段。经济结构是以供给侧为重点还是以需求侧为重点,要依据宏观经济形势作出抉择,二者不是非此即彼、一去一存的替代关系,而是要相互配合、协调推进。推进供给侧结构性改革,要用好用需求侧管理这个重要工具,使供给侧改革和需求侧管理相辅相成、相得益彰,为供给侧结构性改革提供良好环境和条件。

习近平指出,志不求易者成,事不避难者进。各地区各部门一定要树立必胜信念,知难而进,注意发现和解决新问题,不能因有困难而不为、因有风险而躲避、因有阵痛而不前,坚定不移把供给侧结构性改革向前推进。

过去一年,互联网影响了你我哪些生活?

新华社北京1月22日电 中国互联网络信息中心(CNNIC)22日发布了第39次《中国互联网络发展状况统计报告》。从衣食住行,到娱乐消费,再到政务服务,互联网已经深度融合到人们生活的每个角落。

2016年,互联网在哪些领域影响了你的生活?记者对报告进行了梳理。

中国网民规模达7.31亿

截至2016年12月,我国网民规模达7.31亿,普及率达到53.2%,超过全球平均水平3.1个百分点,超过亚洲平均水平7.6个百分点。全年共计新增网民4299万人,增长率为6.2%。中国网民规模已经相当于欧洲人口总量。

网上外卖用户规模达到2.09亿

截至2016年12月,我国网上外卖用户规模达到2.09亿,年增长率为83.7%,占网民比例达到28.5%。其中,手机网上外卖用户规模已达到1.94亿,使用比例由16.8%提升至27.9%。外卖市场形成饿了么、美团外卖、百度外卖三局鼎立格局,市场集中度进一步提高。

微信朋友圈、QQ空间提供最多社交服务

微信朋友圈、QQ空间作为即时通信工具所衍生出来的社交服务,用户使用率分别为85.8%、67.8%;微博作为社交媒体,得益于名人明星、网红及媒体内

容生态的建立与不断强化,以及在短视频和移动直播上的深入布局,用户使用率持续回升,达37.1%,比2016年6月上升3.1个百分点。

网络剧风生水起

《极品家丁》《法医秦明》《最好的我们》……2016年,大家追过的网剧还有很多。报告显示,2016年1月1日-11月30日,视频网站备案的网络剧为4430部,共计16938集,节目数量与2015年相比呈现井喷式增长。此外,网络自制节目在专业性、观赏性、艺术性上也有显著提升,品牌意识、精品意识增强,部分网络剧跻身年度热剧行列。

约一半网民成网络直播用户

无论你喜欢体育、游戏,还是音乐,如今都能在网络上找到直播服务。2016年,网络直播用户规模达到3.44亿,占网民总数的47.1%,较2016年6月增长1932万。其中,游戏直播的用户使用率增幅最高,演唱会直播、体育直播和真人聊天秀直播的使用率保持稳定。



请按网址登录,了解我国互联网数字变化折射哪些新趋势?

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/735652



“请特朗普听听我们的声音”——美国多地爆发妇女大游行

1月21日,在美国洛杉矶,人们参加游行活动。新任美国总统特朗普入主白宫不到24小时,美国华盛顿、纽约、芝加哥、洛杉矶等多地21日爆发大规模妇女大游行,上百万名以女性为主的游行民众用和平集会的方式要求在大选中屡屡对女性出言不逊的特朗普尊重女性权利、保护女性权益,要求新政府支持民权、反对歧视和停止族群分裂。(新华社发)

分类广告 声明公告 张海涛与王利华之女张玉璞,出生时间为1996年1月3日的出生医学证明丢失,声明作废。刘玲琴位于西工区凯旋东路15号院2幢1-201号的房屋所有权证,证号为字第X414747号,声明遗失。刘玲琴位于西工区凯旋东街(路)15号2幢1单元201号的公有住房出售产权界定卡丢失,卡号:302481,声明作废。刘玲琴位于西工区凯旋东路15号院2号楼1单元201号土地证丢失,证号:洛市国用(2007)第03013724号,声明作废。

李术涛失业证丢失,证号:4103990015007189,声明作废。洛阳启泽汽车销售服务有限公司车辆合格证丢失,合格证号为YE17131016048462,发动机号:SRQ5855,车架号:LXVD AJBA3GS051451,声明作废。张乾彬位于西工区唐宫中路18号1号楼2单元702室土地证丢失,证号:洛市国用(2009)第03005359,声明作废。河南六建建设集团有限公司收到洛阳市撤村并城规划建设办公室退赔履约保证金肆拾万元整的数据丢失,编号为0026261,声明作废。洛宁县罗岭乡贾村赵林现林权证丢失,林权证号:洛宁林证字(2002)第307001号,声明作废。洛宁县罗岭乡贾村赵凌云林权证丢失,林权证号:洛宁林证字(2002)第307017号,声明作废。洛阳市民营企业局公章丢失,声明作废。

更正:2016年6月2日刊刘彩房产证遗失102号为102B号。公告 新安县发达建设投资有限公司以货币形式认缴注册资本6900万元增加法人股东(中国农发重点建设基金有限公司),公司注册资本由10000万元变更为16900万元,特此公告。注销公告 洛宁新东方木业有限公司拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。寻弃婴生父母公告 男,2013年6月1日出生,2013年6月28日被发现遗弃在偃师市府店镇西口农村路边,被路过神东乡派出所巡警,该儿童基本正常,望其家属或知情者与我单位联系,电话:67727100。如60日内无人认领,孩子将被依法安置。偃师市民政局

洛阳市城乡规划局建设项目公示 现洛阳宏图房地产开发有限公司申请滨河御景苑总平面图项目调整。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,洛阳市城乡规划局现将有关事宜公示如下: 一、项目单位:洛阳宏图房地产开发有限公司 二、项目概况:该项目西至孙辛路、北至洛宜快速通道、东至经一路、南至洛宜路,项目规划用地面积40995m²。本次调整为1号、7号(原4号楼)住宅楼。总建筑面积由245421.0m²调整为235578.46m²;地上建筑面积由194726.3m²调整为193811.69m²,住宅面积由135101.3m²调整为138469.01m²,商业面积由19156.1m²调整为18859.11m²,地下建筑面积不变。容积率由4.75调整为4.728,建筑密度由28%调整为24.51%、绿地率由38%调整为38.68%。1号楼、7号(原4号楼)住宅楼建筑高度均由120米调整为99.05米,建筑层数不变。其中,1号楼地上建筑面积由14645.62m²调整为13969.06m²(地下建筑面积保持不变);7号楼(原4号楼)地上建筑面积由32894.96m²调整为31005.78m²(地下建筑面积保持不变)。1号楼退北地界由15米调整为15.15米,与7号楼(原4号楼)间距由28.43米调整为28.85米,与2号楼间距由42.43米调整为43.92米;7号楼(原4号楼)退北地界由20米调整为20.15米,退西地界由10.03米调整为10.16米,与5号楼间距由43.73米调整为46.13米。停车位、日照符合规范要求。办公面积、配套设施及建筑外立面材质色彩均保持不变。 三、用地性质:二类居住用地兼容商业服务业用地 四、公示时间:自登报之日起七个工作日 五、监督电话: 洛阳市城乡规划局 63923831 63917263